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ATA 12/2022

ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DE ELEIÇÃO

DOS MEMBROS DA DIREÇÃO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO,

DIRETOR E VICE-DIRETOR DA ESCOLA JUDICIAL E OUVIDOR E VICE-OUVIDOR

BIÊNIO 2022/2024

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h15, na Sala de Sessões

“Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do Tribunal Regional do

Trabalho da 15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de Campinas, Estado de São

Paulo, reuniram-se os membros do Tribunal Pleno, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora

Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Presidente do Tribunal.

A sessão realizada em formato presencial tornou-se híbrida nos termos da Portaria GP-CR nº

04/2022.

Participaram da sessão as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras do Trabalho e os

Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho, Fabio Grasselli – Vice-Presidente

Administrativo, Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani – Vice-Presidente Judicial, Ana Paula

Pellegrina Lockmann – Corregedora Regional, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza –

Vice-Corregedora Regional, José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza, Eduardo Benedito de

Oliveira Zanella (embora em férias), Luiz Roberto Nunes, Lorival Ferreira dos Santos, Fernando da
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Silva Borges, Gerson Lacerda Pistori (embora em férias), Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e

Moraes, Edmundo Fraga Lopes, Tereza Aparecida Asta Gemignani, Thomas Malm (embora em

licença-saúde), Susana Graciela Santiso, Samuel Hugo Lima, Maria Madalena de Oliveira, Erodite

Ribeiro dos Santos (embora em férias), Dagoberto Nishina de Azevedo, Thelma Helena Monteiro

de Toledo Vieira, Manoel Carlos Toledo Filho, Antonio Francisco Montanagna, João Alberto Alves

Machado (embora em férias), Claudinei Zapata Marques, José Otávio de Souza Ferreira, Roberto

Nóbrega de Almeida Filho (embora em férias), Helcio Dantas Lobo Junior, Eder Sivers (embora em

férias), Antonia Regina Tancini Pestana, Eleonora Bordini Coca, Carlos Alberto Bosco, João Batista

Martins Cesar, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo, Fabio Allegretti Cooper, Edison dos Santos

Pelegrini, Luciane Storer, Ricardo Antonio de Plato, Ricardo Regis Laraia (embora em férias),

Wilton Borba Canicoba, José Carlos Ábile, Rosemeire Uehara Tanaka (embora em férias), Luis

Henrique Rafael, Renan Ravel Rodrigues Fagundes, Jorge Luiz Souto Maior, Larissa Carotta

Martins da Silva Scarabelim, João Batista da Silva, Maria da Graça Bonança Barbosa (embora em

férias), Fábio Bueno de Aguiar, Orlando Amancio Taveira, Renato Henry Sant´Anna, Paulo

Augusto Ferreira, Helio Grasselli, Keila Nogueira Silva (embora em férias) e Marcelo Garcia

Nunes.

Participou da sessão o Ministério Público do Trabalho da 15ª Região na pessoa do Excelentíssimo

Senhor Vice Procurador-Chefe Eduardo Luís Amgarten.

Participou da sessão, nos termos do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho

Substituto Sérgio Polastro Ribeiro, Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do

Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV.

A Excelentíssima Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Presidente do

Tribunal, declarou aberta a sessão destinada à eleição dos cargos de Direção do Tribunal Regional

do Trabalho da 15ª Região, Diretor e Vice-Diretor da Escola Judicial, Ouvidor e Vice-Ouvidor,

biênio 2022/2024, saudou todas as Excelentíssimas Desembargadoras e os Excelentíssimos

Desembargadores e cumprimentou o Excelentíssimo Vice Procurador-Chefe do Ministério Público

do Trabalho e o Excelentíssimo Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho
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da 15ª Região.

Nesta oportunidade, Sua Excelência a Presidente do Tribunal, destacou que a sessão ocorreria em

formato híbrido, com votação no plenário e à distância, por meio do sistema eletrônico de votações

já utilizado desde a sessão de eleição de 2020, e informou que a equipe da Tecnologia da

Informação prestaria apoio aos Excelentíssimos Desembargadores,  no plenário e à distância.

A seguir, iniciando o processo eletivo, a Excelentíssima Desembargadora Presidente Ana Amarylis

Vivacqua de Oliveira Gulla, registrou a presença de 55 (cinquenta e cinco) Desembargadores e

declarou, atendido o quorum de instalação da sessão de eleição, em conformidade com o artigo 14,

parágrafo 5°, do Regimento Interno.

Em seguida, Sua Excelência a Presidente do Tribunal informou ao Egrégio Tribunal Pleno que o

quorum de eleição para os cargos de direção do Tribunal é de 28 (vinte e oito) votos, nos termos do

artigo 14, parágrafo 7°, do Regimento Interno e, na hipótese de nenhum candidato, no primeiro

escrutínio, atingir o quórum de 28 (vinte e oito) votos ou no caso de empate, apenas os dois

candidatos mais votados participarão do segundo escrutínio, sendo considerado eleito o que receber

o maior número de votos ou, se subsistir o empate, será considerado eleito o desembargador mais

antigo, nos termos do artigo 14, parágrafo 8°, do Regimento Interno.

Dando continuidade, a Excelentíssima Desembargadora Presidente Ana Amarylis Vivacqua de

Oliveira Gulla apresentou aos desembargadores a ordem e procedimentos para o bom e célere

andamento das eleições, solicitando a colaboração de todos para permanecerem nas dependências

do plenário ou online durante toda a sessão, esclarecendo que a cada eleição a secretaria faria a

conferência das presenças. Na forma regimental, as eleições se dariam na seguinte ordem de cargos:

Presidente, Vice-Presidente Administrativo, Vice-Presidente Judicial, Corregedor Regional e

Vice-Corregedor Regional e, na sequência, as eleições para os cargos de Diretor da Escola Judicial,

de Vice-Diretor da Escola Judicial, de Ouvidor e de Vice-Ouvidor.

Em seguida, a Excelentíssima Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla,

Presidente do Tribunal, esclareceu que as condições para as candidaturas para os cargos Diretivos

da Escola, de Ouvidor e de Vice-Ouvidor, estão previstas, respectivamente, nos artigos 56, §2º, e
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56-A, §3º, do Regimento Interno, permitindo-se a inscrição dos interessados na sessão, uma vez que

não se aplicam as disposições do parágrafo 2º do artigo 14 do Regimento Interno a esses cargos;

informou que serão considerados eleitos para esses Cargos Diretivos da Escola Judicial e da

Ouvidoria os Excelentíssimos Desembargadores que obtiverem o maior número de votos, ou seja,

por maioria simples, conforme estabelecido, respectivamente, no parágrafo 3º do artigo 56 e no

parágrafo 5º do artigo 56-A do Regimento Interno. 

Prosseguindo, a Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira

Gulla, Presidente do Tribunal, informou que, na forma regimental prevista no artigo 21-B, a eleição

para os 12 membros que comporão o Órgão Especial no próximo biênio ocorrerá no dia 3 de

novembro, primeira quinta-feira útil do próximo mês, e propôs aos seus pares para que naquela

oportunidade também sejam realizadas as eleições das Comissões Permanentes do Tribunal. Todos

os Excelentíssimos Desembargadores aprovaram a proposta.

A Excelentíssima Desembargadora Presidente do Tribunal rememorou aos Excelentíssimos

Desembargadores que desejarem se candidatar a uma das vagas de eleição do Órgão Especial que se

manifestem, por escrito, no prazo de até 10 (dez) dias da data da sessão de eleição, à Assessoria de

Apoio aos Magistrados.

A seguir, iniciado o processo eletivo, a Excelentíssima Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de

Oliveira Gulla, solicitou ao Secretário-Geral Judiciário, Paulo Eduardo de Almeida, que informasse

a lista de candidatos elegíveis, por ordem de antiguidade no Tribunal, ao cargo de Presidente do

Tribunal no próximo biênio que, no prazo regimental, apresentaram as suas candidaturas.

O Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida, informou que conforme consta

do PROAD nº 19143/2022, no prazo regimental, apresentaram suas candidaturas para o cargo de

Presidente do Tribunal, o Excelentíssimo Desembargador Edmundo Fraga Lopes, a Excelentíssima

Desembargadora Tereza Aparecida Asta Gemignani e o Excelentíssimo Desembargador Samuel

Hugo Lima. Iniciada a votação eletrônica para o cargo de Presidente do Tribunal e apurados os

votos dos 55 (cinquenta e cinco) Desembargadores participantes, proclamou-se o seguinte

resultado, observada a ordem de antiguidade: 21 (vinte e um) votos para o Excelentíssimo
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Desembargador Edmundo Fraga Lopes; 06 (seis) votos a Excelentíssima Desembargadora Tereza

Aparecida Asta Gemignani; 27 (vinte e sete) votos para o Excelentíssimo Desembargador Samuel

Hugo Lima e 01 (um) voto nulo. Com este resultado, não tendo nenhum dos candidatos alcançado o

quorum de eleição, foi realizado novo escrutínio, do qual participaram somente os dois candidatos

mais votados, obtendo-se o seguinte resultado, observada a ordem de antiguidade: 23 (vinte e três)

votos para o Excelentíssimo Desembargador Edmundo Fraga Lopes; 31 (trinta e um) votos para o

Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Samuel Hugo Lima e 01 (um) voto em branco. Em

decorrência, foi declarado eleito para o cargo de Presidente do Tribunal Regional do Trabalho

da 15ª Região o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho SAMUEL HUGO LIMA.

Diante disso, a Excelentíssima Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla,

Presidente do Tribunal, deu sequência ao processo eletivo para o cargo de Vice-Presidente

Administrativo do Tribunal.

O Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida, informou que conforme consta

do PROAD nº 19143/2022, no prazo regimental, apresentaram suas candidaturas para o Cargo de

Vice- Presidente Administrativo do Tribunal, os Excelentíssimos Desembargadores José Otávio de

Souza Ferreira e Helcio Dantas Lobo Junior. Iniciada a votação eletrônica para o cargo de

Vice-Presidente Administrativo do Tribunal e apurados os votos dos 55 (cinquenta e cinco)

Desembargadores participantes, proclamou-se o seguinte resultado, observada a ordem de

antiguidade: 29 (vinte e nove) votos para o Excelentíssimo Desembargador José Otávio de Souza

Ferreira; 25 (vinte e cinco) votos o Excelentíssimo Desembargador Helcio Dantas Lobo Junior e 01

(um) voto em branco. Em decorrência, foi declarado eleito para o cargo de Vice-Presidente

Administrativo do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região o Excelentíssimo

Desembargador do Trabalho JOSÉ OTÁVIO DE SOUZA FERREIRA.

Em seguida, passou-se à eleição para o cargo de Vice-Presidente Judicial do Tribunal. O

Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida, informou que conforme consta do

PROAD nº 19143/2022, no prazo regimental, apresentou sua candidatura para o Cargo de

Vice-Presidente Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, o Excelentíssimo
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Desembargador João Alberto Alves Machado. Havendo somente um candidato, com a participação

de 55 (cinquenta e cinco) Desembargadores, foi eleito, por aclamação, para o cargo de

Vice-Presidente Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região o Excelentíssimo

Desembargador do Trabalho JOÃO ALBERTO ALVES MACHADO.

Em continuidade, a Excelentíssima Desembargadora Presidente deu início ao processo de eleição

para o cargo de Corregedor Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região. O

Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida, informou que conforme consta do

PROAD nº 19143/2022, no prazo regimental, apresentaram suas candidaturas para o cargo de

Corregedor Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região a Excelentíssima

Desembargadora Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza e o Excelentíssimo Desembargador

Claudinei Zapata Marques. Iniciada a votação eletrônica para o cargo de Corregedor Regional do

Tribunal Regional e apurados os votos dos 55 (cinquenta e cinco) Desembargadores participantes,

proclamou-se o seguinte resultado, observada a ordem de antiguidade: 31 (trinta e um) votos para a

Excelentíssima Desembargadora Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza; 23 (vinte e três) votos

o Excelentíssimo Desembargador Claudinei Zapata Marques e 01 (um) voto em branco. Em

decorrência, foi declarada eleita para o cargo de Corregedora Regional do Tribunal Regional

da 15ª Região a Excelentíssima Desembargadora RITA DE CÁSSIA PENKAL

BERNARDINO DE SOUZA.

Prosseguindo, passou-se à eleição para o cargo de Vice-Corregedor Regional do Tribunal

Regional da 15ª Região. O Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida,

informou que conforme consta do PROAD nº 19143/2022, no prazo regimental, apresentaram suas

candidaturas para o cargo de Vice-Corregedor Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª

Região os Excelentíssimos Desembargadores Manoel Carlos Toledo Filho e Roberto Nóbrega de

Almeida Filho. Iniciada a votação eletrônica para o cargo de Vice-Corregedor Regional do Tribunal

Regional do Trabalho da 15ª Região e apurados os votos dos 55 (cinquenta e cinco)

Desembargadores participantes, proclamou-se o seguinte resultado, observada a ordem de

antiguidade: 32 (trinta e dois) votos para o Excelentíssimo Desembargador Manoel Carlos Toledo;
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21 (vinte e um) votos o Excelentíssimo Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida Filho; 01

(um) voto em branco e 01 (um) voto nulo. Em decorrência, foi declarado eleito para o cargo de

Vice-Corregedor Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região o Excelentíssimo

Desembargador MANOEL CARLOS TOLEDO.

Finalizado o processo de eleição para os cargos de direção do Tribunal, a Excelentíssima

Desembargadora Presidente Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla deu início ao processo de

eleição para os cargos de direção da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª

Região, Ouvidor e Vice-Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, observando os

dispositivos regimentais aplicáveis.

O Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida, informou que já apresentaram

suas candidaturas para o cargo de Diretor da Escola Judicial do Regional da 15ª Região, o

Excelentíssimo Desembargador Carlos Alberto Bosco e a Excelentíssima Desembargadora Eleonora

Bordini Coca. Não houve apresentação de mais candidatos. Realizada a votação eletrônica e

apurados os votos dos 55 (cinquenta e cinco) Desembargadores participantes, obteve-se o seguinte

resultado, observando-se a ordem de antiguidade: 35 (trinta e cinco) votos para o Excelentíssimo

Desembargador Carlos Alberto Bosco e 20 (vinte) votos para a Excelentíssima Desembargadora

Eleonora Bordini Coca. Assim, foi declarado eleito para o cargo de Diretor da Escola Judicial

do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região o Excelentíssimo Desembargador do

Trabalho CARLOS ALBERTO BOSCO.

A seguir, o Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida, informou que já

apresentaram suas candidaturas para o cargo de Vice-Diretor da Escola Judicial do Tribunal

Regional do Trabalho da 15ª Região, os Excelentíssimos Desembargadores João Batista Martins

Cesar e Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo. O Excelentíssimo Desembargador João Batista

Martins Cesar solicitou a palavra e declarou que retira a sua candidatura ao cargo de Vice-Diretor

da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região. Não houve apresentação de

mais candidatos. Permanecendo somente um candidato, com a participação dos 55 (cinquenta e

cinco) Desembargadores, foi eleito, por aclamação, para o cargo Vice-Diretor da Escola
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Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região o Excelentíssimo Desembargador do

Trabalho LUIZ FELIPE PAIM DA LUZ BRUNO LOBO.

Prosseguindo, o Secretário-Geral Judiciário, Senhor Paulo Eduardo de Almeida, informou que já

apresentou sua candidatura para o cargo de Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª

Região, a Excelentíssima Desembargadora Antonia Regina Tancini Pestana. Não houve

apresentação de mais candidatos. Havendo somente uma candidata, com a participação dos 55

(cinquenta e cinco) Desembargadores, foi eleita, por aclamação, para o cargo de Ouvidora do

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região a Excelentíssima Desembargadora ANTONIA

REGINA TANCINI PESTANA.

Por fim, a Excelentíssima Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Presidente

do Tribunal, informou que não foram apresentadas candidaturas prévias para o cargo de

Vice-Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região. Nesta oportunidade, o

Excelentíssimo Desembargador Eder Sivers apresentou sua candidatura para o cargo em questão.

Havendo somente um candidato, com a participação dos 55 (cinquenta e cinco) Desembargadores,

foi eleito, por aclamação, para o cargo de Vice-Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da

15ª Região o Excelentíssimo Desembargador EDER SIVERS.

Após o término das eleições, o Excelentíssimo Desembargador Eder Sivers deixou a sala virtual de

sessões em virtude de consulta médica agendada.

Terminado o processo eletivo, ficou assim constituída a direção do Tribunal, da Escola Judicial e da

Ouvidoria, para o biênio 2022/2024: Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região -

Excelentíssimo Desembargador do Trabalho SAMUEL HUGO LIMA; Vice-Presidente

Administrativo do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região - Excelentíssimo Desembargador

do Trabalho JOSÉ OTÁVIO DE SOUZA FERREIRA; Vice-Presidente Judicial do Tribunal

Regional do Trabalho da 15ª Região - Excelentíssimo Desembargador do Trabalho JOÃO

ALBERTO ALVES MACHADO; Corregedora Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª

Região - Excelentíssima Desembargadora do Trabalho RITA DE CÁSSIA PENKAL

BERNARDINO DE SOUZA; Vice-Corregedor Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª
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Região - Excelentíssimo Desembargador do Trabalho MANOEL CARLOS TOLEDO FILHO;

Diretor da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região - Excelentíssimo

Desembargador do Trabalho CARLOS ALBERTO BOSCO; Vice-Diretor da Escola Judicial do

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – Excelentíssimo Desembargador do Trabalho LUIZ

FELIPE PAIM DA LUZ BRUNO LOBO; Ouvidora do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª

Região - Excelentíssima Desembargadora do Trabalho ANTONIA REGINA TANCINI PESTANA 

e Vice-Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região - Excelentíssimo Desembargador

do Trabalho EDER SIVERS.

Em prosseguimento, pronunciaram-se todos os eleitos presentes:

Excelentíssimo Desembargador Samuel Hugo Lima: “Presidente, caros colegas do Tribunal, Juízes

de Primeiro Grau, Juízes Aposentados, Representante do Ministério Público, Advogados,

Servidores, Terceirizados e Requisitados. Há 33 anos, o Doutor Grasselli e eu estávamos na

primeira semana de audiências, como Juízes Substitutos de Primeiro Grau - de JCJ. Aliás, o Doutor

José Pedro fez parte da nossa banca, do exame oral. E era um Tribunal recém criado, desacreditado,

alguns dizendo que não ia durar muito tempo, e três décadas depois, cá estou eu, sendo eleito

Presidente do segundo tribunal do Brasil, tribunal premiadíssimo. É uma grande responsabilidade,

especialmente, que nós estamos agora no pós-covid. É evidente que é uma tarefa grande demais

para mim. Jamais conseguiria sozinho seguir esse caminho. Mas o que me tranquiliza é que a

Décima Quinta tem uma característica especial. É um tribunal que não é unânime na votação, mas é

unido sempre! Pouco importa a votação. Então à primeira vista, quem vê os dados aqui, parece que

é um tribunal dividido; não, é um tribunal democrático. Hoje foi uma festa da democracia. Então,

continuamos unidos, e conto com a ajuda de todos, especialmente dos colegas Edmundo e Tereza,

que abrilhantaram esse momento, repito: festa da democracia. Queria fazer alguns agradecimentos.

Primeiro agradecimento a Deus, que depositou neste imigrante, nesse lindo Brasil, um espaço no

melhor Tribunal do Trabalho que eu considero. Só Deus para fazer isso. Queria agradecer muito, os

que ousaram votar no meu nome e também agradecer aqueles que votaram em dois excelentes

nomes. Então o tribunal agora é um só. Agora eu queria fazer um agradecimento especial, também
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ao meu gabinete, que tem me acompanhado por todo esse período. E no final, para a minha família.

À minha mãe que está cuidando de um câncer agora. Meus irmãos. Meu filho Guilherme, meu herói

com asas. Manu, minha paixão. E por último, Elenice. Estamos casados há quarenta anos,

namoramos por cinco anos. Sou juiz porque ela me pegou no carro e levou para fazer a primeira

prova, senão não iria fazer. Devo muito a ela. Te amo muito, Lena! Agora somos todos TRT

Décima Quinta! Obrigado.”

Excelentíssimo Desembargador José Otávio de Souza Ferreira: “Excelentíssima Desembargadora

Presidente, Senhoras e Senhores Desembargadores, meus colegas Juízes, Senhores Servidores,

minhas palavras serão rápidas, poucas, mas de agradecimento. De muita gratidão pelo voto de

confiança que me deram. Espero contar com o apoio de todos nesse ano, nesse biênio, e que Deus

ilumine a todos e que sejamos felizes na execução dos nossos mandatos, na nova administração, ao

lado do Samuel, da Rita, do Manoel Carlos, do João, do Bosco, do Lobo, da Antonia, e do Eder.

Enfim, agradeço a todos e espero contar também com o apoio de todos nessa nova missão! Muito

obrigado, Senhora Presidente!”

Excelentíssimo Desembargador João Alberto Alves Machado: “Obrigado a todos, obrigado Senhora

Presidente, colegas Desembargadores, Servidores, colegas, amigos. É um momento especial para

mim, ainda mais é uma enorme responsabilidade, mas eu espero contar, e tenho certeza que vou

contar, para a colaboração de todo mundo, para a gente poder dar conta dessa carga que a gente tem,

e que nós temos conseguido dela nos desempenhar aí, com brilhantismo, eu diria, e com muita

união, sobretudo. Com muita colaboração de todos, e estou orgulhoso de fazer parte deste Tribunal,

sempre estive né. Desde o tempo que encontrei o Manoel Carlos na fila da inscrição do concurso,

nós nos conhecemos na fila. Desde àquela época, é uma grande responsabilidade e eu espero estar à

altura da expectativa de todos e agradeço, obrigado!”

Excelentíssima Desembargadora Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza: “Pois não, Senhora

Presidente e demais colegas Desembargadores, amigos, colegas, eu me sinto abençoada porque

estou neste tribunal há quase 32 anos, sempre imaginei poder participar da administração e

exatamente no cargo de corregedora. Penso em dar continuidade naquilo que nós já começamos,
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Ana Paula, que nós já fizemos, que tem dado muito resultado, felizmente; e tentar dar um pouco

mais de conforto para todos nós que trabalhamos também com o primeiro grau, no primeiro grau:

Servidores e Magistrados. Eu agradeço muito mesmo a confiança que todos depositaram em mim.

Também penso que não há divisão, é só momentaneamente uma escolha e eu conto com todos!

Muito obrigada E é de coração, o sentimento é de gratidão hoje, obrigada!”

Excelentíssimo Desembargador Manoel Carlos Toledo Filho: “Obrigado Senhora Presidente. No

plano profissional, eu tenho que agradecer os Colegas pelo apoio, por terem confiado no meu

nome, eu espero corresponder a essa confiança. E no plano pessoal, agradeço naturalmente à minha

família, a meus pais, à minha mãe que está ali, por tudo que me ensinou e ainda me tem ensinado. À

minha família, principalmente aos filhos, mas principalmente à minha esposa Silvia, até porque hoje

é aniversário dela. Então, acho que não podia ser mais apropriado. Agradeço também a votação em

nome dela também, então, muito obrigado!”

Excelentíssimo Desembargador Carlos Alberto Bosco: “Senhora Presidente, gostaria imensamente,

primeiro de tudo, parabenizar todos aqueles que concorreram, que colocaram seu nome à disposição

deste Egrégio Tribunal. Para mim, é uma honra ter concorrido ombreando com todos vocês.

Agradeço, de coração, todo apoio recebido e os votos que recebi. Não sei se mereço, mas farei o

possível e o máximo de mim para poder retribuir a essa confiança, a esse carinho, sobretudo, a essa

amizade. Só tenho de agradecer, em primeiro lugar a Deus, e depois a todos vocês, todos aqueles

que de uma forma ou de outra ou torceram, votaram, ou se empenharam para que a gente

conseguisse, para que eu conseguisse atingir esse objetivo! É só gratidão! Muito obrigado!” 

Excelentíssimo Desembargador Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo: “Senhora Presidente, na

pessoa de quem eu cumprimento todas as pessoas presentes, eu queria em primeiro lugar agradecer

essa grande oportunidade que a vida me deu, de começar a colaborar mais amiúde com a

administração deste Tribunal, desta feita, dentro da escola, em parceria com meu colega Bosco.

Eu me comprometo a envidar todos os meus esforços, com as melhores das minhas habilidades,

para dar prosseguimento a um trabalho magnífico que já vem sendo feito por essa instituição, com o

fito específico de cumprir seus objetivos, que é atender realmente as demandas de necessidade de
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melhoria e de crescimento dos conhecimentos necessários ao desenvolvimento da nossa atividade.

É basicamente isso. Felicito todos os que participaram, é de grande desprendimento. Todos sabem

que as pessoas não ganham absolutamente nada para fazer um trabalho que é árduo e que traz muita

responsabilidade, mas que de outro lado, nos remunera com o coração. Faz com que nos sintamos

cada vez mais úteis e integrados nessa comunidade jurídica da pertencemos como uma grande

família em fraternidade que é este nosso tribunal, que é um tribunal paradigmático no Brasil! Muito

obrigado!”

Excelentíssima Desembargadora Antonia Regina Tancini Pestana: “Cara Presidente, caros colegas,

em primeiro lugar quero agradecer a Deus por me permitir esse momento! Faz 11 anos que eu estou

aqui no tribunal, fazendo parte dessa querida família do TRT-15 e eu agradeço muito a confiança

depositada em mim e me comprometo a dar o meu melhor possível no cargo de ouvidora.

Obrigada!” 

Em prosseguimento, a Excelentíssima Desembargadora do Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira

Gulla, Presidente do Tribunal, fez uso da palavra para expressar seus agradecimentos e encerrar a

sessão: “Quero parabenizar novamente todos os candidatos que colocaram seus nomes à disposição

do nosso glorioso TRT-15. Parabenizar a forma harmônica com que se comportaram, com que essa

sessão foi feita hoje aqui, na mais perfeita harmonia, e dizer que estou muito feliz e desejo muitas

felicidades para cada um dos eleitos; que possam exercer com brilhantismo, com dedicação, os seus

cargos para os quais foram eleitos. Eu tenho certeza que assim o farão, com certeza! Eu quero

agradecer a essa plateia maravilhosa, que se comportou maravilhosamente, bem aplaudindo, de uma

forma tão coesa. Enfim, este tribunal é como falaram, aliás, vários aqui eleitos: é um tribunal coeso,

é um tribunal de harmonia e que as diferenças são apenas nas eleições, e depois tudo volta à

normalidade, à nossa grande harmonia e solidariedade! É um tribunal, que eu ressalto, uma

característica muito forte é a solidariedade entre seus membros! Muito obrigada e boa tarde a

todos!”

Finalmente, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 16h37 e, para constar, eu,

Secretário-Geral Judiciário, nos termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata
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que, assinada pela Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal, será por mim

subscrita.

ANA AMARYLIS VIVACQUA DE OLIVEIRA GULLA

Desembargadora Presidente do Tribunal

Paulo Eduardo de Almeida

Secretário-Geral Judiciário
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